



济宁医学院附属医院党委书记 陈东风

春回大地,生机盎然,在这鲜花盛开的5月,我们共同迎来了5.12国际护士节。济宁医学院附属医院作为卫生部“优质护理服务示范工程”重点联系医院之一,在实施这项示范工程实践中,努力把优质服务的每一个细节做到极致,让每一位患者满意。2011年,济医附院获得“全国优质护理服务优秀医院”等殊荣,这是继“单病种限价临床路径管理”、“爱心医疗救助工程”之后,济医附院又一充满人性化的爱民惠民之举,再一次赢得了鲜花和掌声。

在此,我谨代表济宁医学院附属医院全体同仁向辛勤工作在临床一线、为保障人民群众健康默默无闻、无私奉献、勇挑重担的护理工作同仁表示崇高的敬意和节日的祝贺!祝大家节日快乐、事业进步、家庭幸福!



济宁市第二人民医院院长 崔涛

金色的五月,生机盎然,喜悦的心情伴随着前进的步伐,我们又迎来了一个护士自己的节日——“5.12”国际护士节。

白衣天使,用一张张和蔼可亲的笑脸,给患者带来安慰;用优质的服务,精湛的技能一次次给患者带来安康;用实际行动践行了关爱生命、呵护健康的神圣职责。

在平凡、细微、具体、日复一日的劳作中,一个个虚弱的病体变得强健,一副副痛苦的表情离去,迎来了放松、晴朗的笑脸;家庭因为你们而更加快乐、温馨,社会因为你们而更加春意浓浓,生机勃勃。

在此,我代表济宁市第二人民医院全体员工,向战斗在护理工作第一线的护士姐妹们致以诚挚的敬意和美好的祝愿,并通过你们传递我们对各位家属的衷心感谢,祝各位家庭幸福,万事如意!



济宁市中心血站站长 韩存连

在政府统一规划组织、社会各界大力支持下,济宁市无偿献血工作始终保持着持续、稳定、健康发展的良好态势。在全国许多地区出现“血荒”的严峻形势下,济宁市从未出现过因血液供应不足,耽搁患者救治的情况,16年如一日,源源不断地为临床提供着安全、及时、有效的用血需求,保障人民群众身体健康。

这些成绩,既有无偿献血者的无私奉献,也有护理人员的辛勤汗水。你们热情、周到的服务,让无偿献血者们感受到了家的温暖。他们脸上的微笑,是你们辛勤付出的成果。

济宁市多次获得全省、全国无偿献血先进城市,无偿献血工作两次被评为全市“精神文明十佳好事”。这些荣誉中有你们辛苦的付出。护士节来临之际,祝全站护理人员青春永驻,阖家幸福!



金乡县人民医院院长 宋昌稳

“忠贞职守,尽力提高护理专业标准,勿为有损之事”的誓言,激励着广大护理人员继承优良传统,对患者尽心尽力,尽职尽责。护理战线上的“白衣天使”以较强的事业心和高度的责任感,把真诚的爱心无私奉献给了每一位患者,学习和发扬近代护理学创始人弗劳伦斯·南丁格尔的精神,“燃烧自己,照亮别人”。

金乡县人民医院自2010年12月份开展优质护理服务以来,大大提高了临床医务人员的积极性,更受到了患者和家属的欢迎。护士把更多的时间、精力放在病房和病人身边,消除了病人和家属的担心和顾虑,增加了病人的安全感,医院优质护理的满意度一直维持在95%以上。

值此“5.12”国际护士节即将到来之际,谨代表金乡县人民医院,向所有的“白衣天使”们致以节日的问候和崇高的敬意!



兖州市中医院院长 孔庆民

护士的工作非常辛苦,不停地行走在病房和患者之间,付出了艰辛的劳动。

你们时时刻刻都在牵挂着患者的病情,你们无时无刻都在关注着患者的康复。你们温暖的话语弱化了患者的疼痛感,你们亲切的微笑温暖了患者家属的心。你们把爱心和关怀用于患者身上,却冷落了自己的家人和孩子。你们无私的奉献感动着患者和社会上的每一个人!

希望你们继续坚守好护士这一岗位,用爱心传递生命,用辛苦劳动维护患者健康。

护士节到了,祝你们节日快乐,祝你们的家人及孩子幸福安康,你们辛苦了!希望你们永远健康、美丽!



济宁市卫生局副局长、
济宁市第一人民医院院长 靳清彦

护理工作者在平凡的工作岗位上,弘扬南丁格尔精神,坚定理想信念,坚守岗位与职责,坚持自尊与自信,以忠于职守、甘于辛劳的工作作风,无私奉献,扎实工作,为保障济宁人民的身心健康做出了突出的贡献。

近年来,我院全体护理人员以科学发展观为指导,解放思想,创新观念,以病人为中心,以质量为核心,加强内涵建设,不断提升创新能力,严格管理引导,医院的护理质量和服务水平有了长足的进步。

今年是我院实现跨越式发展的又一个关键之年,正是因为有了护理人员对医院的厚爱和信任,我院快速发展的前景非常光明。在此,殷切期望全院护士以病人为中心,共同推动医院快速、健康地发展!

最后,衷心祝愿广大护理人员护士节快乐!



济宁市妇幼保健院院长 颜景欣

你们精湛的技术,驱除了病人肉体痛苦,你们的爱心、真诚,抚平病人的创伤。五月的鲜花为你们绽放,五月的乐章为你们奏响,你们是爱的使者,你们是生命的守护神。

2012年,是我市施行优生优育工程的第三年,我们围绕市委、市政府中心工作,以实施优生优育工程、降低出生缺陷率为总抓手,全面提高出生人口素质。这里面,少不了白衣天使们的付出和努力。

“营造优良执业环境,提供优质护理服务”,让我们齐心协力,同心同德,为济宁妇幼保健工作有新的突破而努力奋斗!

5·12国际护士节前夕,我代表济宁市妇幼保健院全体员工,祝全市护理人员节日快乐,家庭幸福,万事如意!



济宁市传染病医院副院长 侯春生

在这阳光明媚、百花争艳的季节,我们迎来了“5.12国际护士节”,我代表济宁市传染病医院全体员工,向白衣天使们致以节日的问候和良好的祝愿!

三分治疗,七分护理。护士在保障病人生命安全、促进疾病康复和减轻病人痛苦方面担负着重要责任。多年来,广大护理人员牢记全心全意为患者服务的宗旨,在平凡的岗位上,以高尚的职业道德、精湛的护理技术和优质的护理服务,为人民群众的身体健康做出了重要贡献,也赢得了社会的尊重。

当前,科学技术飞速发展,群众医疗卫生需求越来越高,护理工作任重而道远。希望广大护理人员进一步增强工作的责任感和使命感,继续发扬南丁格尔精神,团结奋斗、脚踏实地,开拓进取,在平凡的岗位上再创佳绩!

最后,衷心祝愿全体护士们:身体健康、工作顺利、心情愉快、全家幸福!



邹城市人民医院院长 刘计山

百年前,为纪念近代护理创始人——英国护士南丁格尔,国际护士理事会将5月12日设立为国际护士节。

护士职业是神圣的,在医院这个大集体中,你们用自己的双手托起生命,用爱心和真诚治愈了病人的精神创伤,为病人减轻痛苦,促进康复,迎接朝阳。整洁的着装和亲切的微笑,对每一位患儿和家属的每一句关心的问候,操作中的每一个步骤,温暖了每一位患者。而这就是你们工作的伟大所在,是你们精神的高贵所在。

在此我代表邹城市人民医院向所有辛勤工作在临床一线的护理人员致以节日的问候和崇高的敬意,祝愿全体护理人员及家人身体健康、幸福平安!



汶上县中医院院长 刘明远

又一年5.12国际护士节即将到来,在此我向全体护士们道一声:你们辛苦了,谢谢你们!感谢你们多年来在护理岗位上默默无闻为医院付出的辛勤劳动,为医院作出的贡献。医院因你们的微笑焕发风采,因你们周到温馨的服务更加辉煌。

我院护理队伍是一支高素质、高水平的护理团队,大家勤奋敬业、作风严谨、乐于奉献,特别是在工作量大、人员相对不足的情况下,积极主动地加班加点,优质高效完成了各项工作任务,为医院树立了良好的社会形象。希望你们继续弘扬南丁格尔精神,进一步规范护理行为,优化护理流程,创新服务理念,倾注全部的工作热情,护理好每一位病人。

在此,我代表汶上中医院全体员工,祝愿广大护理人员节日快乐,万事如意!